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TRAY CLAMP
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: 1T

(The picture is for reference only, please refer to the actual object)

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

TRAY CLAMP
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SAFETY INSTRUCTION AND PRECAUTIONS

WARNING:
Read this material before using this product. Failure to do so can result in
serious injury.
1. This product is not a toy. Do not allow children to play with this item.
2. Use as intended only.
3. Never exceed the load capacity of the tray clamp.

OPERATION AS BELOW

1. Remove the tray clip from the case and hang it on your hook.

2. Adjust the pallet clamp to the appropriate opening size according to the
size of the wood you are clamping.
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3. Place the pallet clamps on both sides of the wood keeping the teeth of
the pallet clamps centered on the wood.

4. Pull your hook device to move the object. Single pallet clamp drag and
double pallet clamp drag.



- 4 -

Items Description

1 Name Tray clamp

2 Model 1T

3 Parameter
Colour：red
Max opening：100mm
Clamping lifting weight: 1 tons

Items Description

1 Name Tray clamp

2 Model 1T

3 Parameter
Colour：yellow
Max opening：100mm
Clamping lifting weight: 1 tons

Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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MANUEL  D'UTILISATION

PINCE  POUR  PLATEAU

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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(L'image  est  à  titre  de  référence  uniquement,  veuillez  vous  référer  à  l'objet  réel)

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE:  1T

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

PINCE  POUR  PLATEAU

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  
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1.  Retirez  le  clip  du  plateau  de  l'étui  et  accrochezle  à  votre  crochet.

1.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  cet  article.

3.  Ne  dépassez  jamais  la  capacité  de  charge  de  la  pince  du  plateau.

2.  Réglez  la  pince  à  palette  à  la  taille  d'ouverture  appropriée  en  fonction  de  la

blessure  grave.

2.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  nonrespect  de  cette  consigne  peut  entraîner

AVERTISSEMENT:

taille  du  bois  que  vous  serrez.

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ  ET  PRÉCAUTIONS

FONCTIONNEMENT  CIDESSOUS

  2  
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4.  Tirez  sur  votre  dispositif  à  crochet  pour  déplacer  l'objet.  Pince  à  palette  
simple  et  pince  à  palette  double.

3.  Placez  les  pinces  à  palettes  des  deux  côtés  du  bois  en  gardant  les  dents  
des  pinces  à  palettes  centrées  sur  le  bois.

Machine Translated by Google



ECrossStu  GmbH

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

2122  Australie

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Route  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Pince  à  plateau

2  Modèle

1  Nom

1T

Pince  à  plateau

2  Modèle

3  Paramètre
Couleur :  jaune

Poids  de  levage  de  serrage :  1  tonne

Ouverture  maximale :  100  mm

1T

1  Nom

Poids  de  levage  de  serrage :  1  tonne

Couleur :  rouge

Ouverture  maximale :  100  mm

3  Paramètre

Articles Description

DescriptionArticles

  4  

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BENUTZERHANDBUCH

TABLETTKLEMME

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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(Das  Bild  dient  nur  als  Referenz,  bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt)

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

MODELL:  1T

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

TABLETTKLEMME

-  1  -
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2.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

3.  Überschreiten  Sie  niemals  die  Tragkraft  der  Tablettklemme.

1.  Entfernen  Sie  den  Tray-Clip  vom  Koffer  und  hängen  Sie  ihn  an  Ihren  Haken.

schwere  Verletzungen.

1.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Artikel  zu  spielen.

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es  zu

WARNUNG:

2.  Stellen  Sie  die  Palettenklemme  auf  die  entsprechende  Öffnungsgröße  entsprechend  der

Größe  des  Holzes,  das  Sie  einklemmen.

SICHERHEITSHINWEISE  UND  VORSICHTSMASSNAHMEN

BETRIEB  WIE  UNTEN

-  2  -
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3.  Platzieren  Sie  die  Palettenklemmen  auf  beiden  Seiten  des  Holzes  und  halten  Sie  dabei  die  Zähne  der  

Palettenklemmen  mittig  auf  dem  Holz.

4.  Ziehen  Sie  an  Ihrem  Hakengerät,  um  das  Objekt  zu  bewegen.  Ziehen  mit  einfacher  Palettenklemme  und  

Ziehen  mit  doppelter  Palettenklemme.

Machine Translated by Google



E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

2122  Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

UK  REP

Vertreter  der  EG

1  Name

Klemmhubgewicht:  1  Tonnen

1  Name

Maximale  Öffnung:  100  mm

Maximale  Öffnung:  100  mm

Klemmhubgewicht:  1  Tonnen

3  Parameter

Farbe:  gelb

Farbe:  rot

1T

1T

Tablettklemme

Tablettklemme

3  Parameter

2  Modell

2  Modell

Artikel Beschreibung

BeschreibungArtikel

-  4  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MANUALE  D'USO

MORSETTO  PER  VASSOIO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

(L'immagine  è  solo  di  riferimento,  fare  riferimento  all'oggetto  reale)

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:  1T

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

MORSETTO  PER  VASSOIO

-  1  -
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2.  Utilizzare  solo  come  previsto.

3.  Non  superare  mai  la  capacità  di  carico  del  morsetto  del  vassoio.

1.  Rimuovere  la  clip  del  vassoio  dalla  custodia  e  appenderla  al  gancio.

lesioni  gravi.

1.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  questo  articolo.

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  questa  norma  può  comportare

AVVERTIMENTO:

2.  Regolare  il  morsetto  del  pallet  sulla  dimensione  di  apertura  appropriata  in  base  al

dimensione  del  legno  che  stai  serrando.

FUNZIONAMENTO  COME  SOTTO

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA  E  PRECAUZIONI

-  2  -
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-  3  -

3.  Posizionare  i  morsetti  per  pallet  su  entrambi  i  lati  del  legno,  mantenendo  i  denti  dei  morsetti  per  pallet  

centrati  sul  legno.

4.  Tirare  il  dispositivo  a  gancio  per  spostare  l'oggetto.  Trascinamento  a  morsetto  singolo  per  pallet  e  

trascinamento  a  morsetto  doppio  per  pallet.

Machine Translated by Google



E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

2122  Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Via  Roma,  101,  00186  Roma,  Italia

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

1  Nome

Peso  di  sollevamento  del  morsetto:  1  tonnellata

1  Nome

Apertura  massima:  100  mm

Apertura  massima:  100  mm

Peso  di  sollevamento  del  morsetto:  1  tonnellata

3  Parametro

Colore:  giallo

Colore:  rosso

1T

1T

Morsetto  per  vassoio

Morsetto  per  vassoio

3  Parametro

2  Modello

2  Modello

Descrizione

DescrizioneElementi

Elementi

-  4  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MANUAL  DEL  USUARIO

ABRAZADERA  DE  BANDEJA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

(La  imagen  es  solo  de  referencia,  consulte  el  objeto  real)

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  1T

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

ABRAZADERA  DE  BANDEJA

  1  
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2.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.

3.  Nunca  exceda  la  capacidad  de  carga  de  la  abrazadera  de  la  bandeja.

1.  Retire  el  clip  de  la  bandeja  del  estuche  y  cuélguelo  en  el  gancho.

2.  Ajuste  la  abrazadera  de  paleta  al  tamaño  de  apertura  apropiado  según  la

Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.  El  no  hacerlo  puede  provocar

1.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él.

lesión  grave

ADVERTENCIA:

Tamaño  de  la  madera  que  estás  sujetando.

OPERACIÓN  COMO  SE  INDICA  A  CONTINUACIÓN

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  Y  PRECAUCIONES

  2  
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  3  

4.  Tire  del  dispositivo  de  gancho  para  mover  el  objeto.  Arrastre  con  pinza  de  paleta  simple  y  

arrastre  con  pinza  de  paleta  doble.

3.  Coloque  las  abrazaderas  de  paleta  en  ambos  lados  de  la  madera  manteniendo  los  dientes  

de  las  abrazaderas  de  paleta  centrados  en  la  madera.

Machine Translated by Google



Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

2122  Australia

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  
200000  CN.

Carretera  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX
C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

1  tonelada

Abrazadera  de  bandeja

Abrazadera  de  bandeja

3  Parámetros

Modelo  2

Modelo  2

1  Nombre

Peso  de  elevación  de  sujeción:  1  tonelada

1  Nombre

Apertura  máxima:  100  mm

Apertura  máxima:  100  mm

Peso  de  elevación  de  sujeción:  1  tonelada

3  Parámetros

Color:  amarillo

Color:rojo

1  tonelada

Elementos Descripción

DescripciónElementos

  4  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


INSTRUKCJA  OBSŁUGI

ZACISK  TACKI

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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(Zdjęcie  ma  charakter  poglądowy,  proszę  odnosić  się  do  rzeczywistego  obiektu)

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  
www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:  1T

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

ZACISK  TACKI

-  1  -
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-  2  -

DZIAŁANIE  JAK  PONIŻEJ

INSTRUKCJA  BEZPIECZEŃSTWA  I  ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI

2.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

3.  Nigdy  nie  przekraczaj  maksymalnego  udźwigu  zacisku  tacy.

1.  Wyjmij  klips  z  tacki  z  etui  i  zawieś  go  na  haczyku.

2.  Dostosuj  zacisk  paletowy  do  odpowiedniego  rozmiaru  otworu  zgodnie  z

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tego  może  skutkować

1.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  tym  przedmiotem.

poważny  uraz.

OSTRZEŻENIE:

rozmiar  mocowanego  drewna.
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4.  Pociągnij  urządzenie  hakowe,  aby  przesunąć  obiekt.  Przeciąganie  pojedynczego  zacisku  palety  i  

przeciąganie  podwójnego  zacisku  palety.

3.  Umieść  zaciski  paletowe  po  obu  stronach  drewna,  utrzymując  zęby  zacisków  paletowych  

wyśrodkowane  na  drewnie.

-  3  -
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1  Nazwa

Zaciskowy  udźwig:  1  tona

Zaciskowy  udźwig:  1  tona

Maksymalne  otwarcie:  100  mm

Maksymalne  otwarcie:  100  mm3  Parametry

Kolor:  żółty

Kolor:  czerwony

1T

1T

Zacisk  do  tacy

3  Parametry

Zacisk  do  tacy

2  Model

1  Nazwa

2  Model

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

2122  Australia

E-CrossStu  GmbH

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Szanghaj  
200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,

Rzeczy Opis

OpisRzeczy

-  4  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

LADEKLEM

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Machine Translated by Google
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(De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  kijk  naar  het  daadwerkelijke  object)

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:  1T

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

LADEKLEM

-  1  -
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2.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

3.  Overschrijd  nooit  de  draagkracht  van  de  klem.

1.  Verwijder  de  klem  van  de  lade  van  de  behuizing  en  hang  deze  aan  de  haak.

ernstig  letsel.

1.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  dit  artikel  spelen.

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot

WAARSCHUWING:

2.  Stel  de  palletklem  in  op  de  juiste  openingsgrootte  volgens  de

de  grootte  van  het  hout  dat  u  vastklemt.

WERKING  ZOALS  HIERONDER

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES  EN  VOORZORGSMAATREGELEN

-  2  -
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-  3  -

4.  Trek  aan  uw  haakapparaat  om  het  object  te  verplaatsen.  Enkele  palletklem  sleep  en  

dubbele  palletklem  sleep.

3.  Plaats  de  palletklemmen  aan  beide  zijden  van  het  hout  en  zorg  ervoor  dat  de  tanden  van  

de  palletklemmen  in  het  midden  van  het  hout  zitten.

Machine Translated by Google



Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

2122  Australië

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
VK  REP

EC-REP

1T

Klem  voor  lade

Klem  voor  lade

3  Parameter

2  Model

2  Model

1  Naam

Klemhefgewicht:  1  ton

1  Naam

Maximale  opening:  100  mm

Maximale  opening:  100  mm

Klemhefgewicht:  1  ton

3  Parameter

Kleur:  geel

Kleur:  rood

1T

Artikelen Beschrijving

BeschrijvingArtikelen

-  4  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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ANVÄNDARMANUAL

BACKKLÄMMA

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Machine Translated by Google
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(Bilden  är  endast  för  referens,  se  det  faktiska  objektet)

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  1T

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BACKKLÄMMA

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Machine Translated by Google



2.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

3.  Överskrid  aldrig  brickklämmans  lastkapacitet.

1.  Ta  bort  brickklämman  från  fodralet  och  häng  den  på  kroken.

allvarlig  skada.

1.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Tillåt  inte  barn  att  leka  med  detta  föremål.

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i

VARNING:

storleken  på  träet  du  spänner  fast.

2.  Justera  pallklämman  till  lämplig  öppningsstorlek  enligt

SÄKERHETSINSTRUKTIONER  OCH  FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

ANVÄNDNING  SOM  NEDAN

-  2  -
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3.  Placera  pallklämmorna  på  båda  sidor  av  träet  och  håll  pallklämmornas  

tänder  centrerade  på  träet.

4.  Dra  i  kroken  för  att  flytta  objektet.  Enkel  pallklämma  drag  och  dubbel  pall  

klämma  drag.

-  3  -
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Max  öppning:  100  mm

Max  öppning:  100  mm

Spännande  lyftvikt:  1  ton

Spännande  lyftvikt:  1  ton

1  Namn

Färg:  röd

1T

3  Parameter

Färg:  gul

Brickklämma

3  Parameter

1T

Brickklämma

2  Modell

1  Namn

2  Modell

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

2122  Australien

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Beskrivning

Föremål

Föremål

Beskrivning

-  4  -

UK  REP

EC  REP
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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